
Zápisnica č. 6 zo zasadnutia komisie sociálnej, školskej, kultúry a športu 

Obecného zastupiteľstva v Považanoch

Miesto zasadnutia: Zasadacia miestnosť obecného úradu

Dátum rokovania: 02. 10. 2008 od 1630

Program zasadnutia:

1. Informácie o pripravovaných podujatiach

2. Príprava výjazdu na majstrovstvá sveta v nohejbale v Nymburku

3. Posúdenie žiadosti o umožnenie hudobných skúšok v priestoroch KD

4. Rôzne

Prítomní:

Podľa prezenčnej listiny.



Priebeh zasadnutia:

Komisia sa stretla v uznášaniaschopnom počte. Pani Adamčíkova bola ospravedlnená. 

V najbližšom období čaká obec viacero podujatí: Výstava ovocia a zeleniny (podujatie poriada 

Jednota dôchodcov) – 11.­12. 10. 2008, stretnutie dôchodcov – 24.10.2008, zájazd na majstrovstvá sveta 

v nohejbale   v Nymburku   –   22.­23.11.2008.   Starosta   obce   skonštatoval,   že   priebeh   podujatí   je   s 

výnimkou nohejbalového zájazdu organizačne  zabezbečený,  nie   sú výrazne  prekážky,  ktoré by  ich 

bránili usporiadať.

Príprava zájazdu na majstrovstvá sveta v nohejbale v Nymburku začala z podnetu Ing. Gondára. 

Pretože nie je istý počet účastníkov sa komisia dohodla na uzatvorení možnosti prihlásenia sa do dvoch 

týžňov, aby bolo možné definitívne objednať ubytovanie. Zároveň je potrebné vedieť počet účastníkov 

pre zabezbečenie dopravy. Starosta  obce prisľúbil  vyčleniť  sumu 25 000.­  SKK z rozpočtu obce na 

zabezpečenie   dopravy.   Vstupenky   je   potrebné   objednávať   priebežne,   pretože   sa   veľmi   rýchlo 

vypredávajú. Komisia sa taktiež zhodla, že menný zoznam musí obsahovať podpis, ktorý bude zároveň 

súhlasom s použitím osobných údajov pre potreby zabezpečenia vycestovania a poistenia. Záloha 1000 

SKK bude pokrývať náklady na ubytovanie, vstupenky a poistenie. Plagáty a informačné materiály boli 

už   vyvesené   a   distribuované   aj   do   obce   Potvorice.   Vzniknuté   problémy   sa   budú   riešiť   priebežne 

telefonickou cestou.

K bodu dva: žiadosť bola doručená Martinom Jamborom č.d. 143. Po telefonickom rozhovore 

bola  aktualizovaná,  pričom pán Jambor už nežiada o zapožičanie aparatúry.  Komisia  sa  zhodla,  že 

tvorba  kapely  neobsahuje  prvky,  ktoré  by  boli  v rozpore  so  zákonmi  SR alebo  zásadami  výchovy 

mládeže   a že   je   možné   akceptovať   kapelu   na   koncetroch   v obci.   Najdôležitejším   faktorom   pri 

posudzovaní   bol   element   nákladov   a rentability   skúšok,   ktoré   sú   hlavne   vo   vykurovacom   období 

spojené so zvýšenými nákladmi. 

Komisia následne prijala nasledové uznesenie:

Komisia   sociálna,   školská,   kultúry   a športu   OZ   v Považanoch   súhlasí   so   žiadosťou   kapely 

o skúšanie v KD v rozsahu dva krát týždenne v malej sále kultúrneho domu za poplatok 100.­ SKK za 

skúšku a náklady na energie mimo vykurovacieho obdobia. Skúšky vo veľkej sále sú dovolené ak o to 

kapela požiada a sú taktiež spoplatnené sumou 100.­ SKK a nákladmi za energie. Termíny skúšok sa 

budú   koordinovať   s pánom   Guricom.   Pôsobenie   kapely   sa   opätovne   prehodnotí   na   novembrovom 

zasadnutí komisie.

Komisia sociálna, školská, kultúry a športu OZ v Považanoch zároveň ukladá povinnosť pánovi 



Guricovi   viesť   presnú   evidenciu   skúšok   kapely   s rozpisom  časov   skúšok,   informáciami   o spotrebe 

energií a podpisom niektorého z členov kapely.

V bode Rôzne súhlasila komisia so zakúpením kytice na hrob pre pána učiteľa Záhoru, ktorý 

pôsobil v základnej škole, pri príležitosti výročného stretnutia žiakov, ktoré sa uskutoční 4. 10. 2008.

Vypracoval: Ing. Peter Iring

Dňa: 05. 10. 2008


